1.ИЗВЈЕШТАЈ О РАДУ УДРУЖЕЊА У 2011.

1.1. Програм рада пресједништва и Скупштине
-Реализована су три састанка предсједништва – мају, августу и новембру на којим се расправљало и  након  расправе  доносило низ  закључака, одлука , приједлога о раду подружница, представљању удружења, путовањима, континуираној едукацији (КМЕ), сарадњи са институцијама здравственог система  у РС  и БиХ; сарадњи са невладиним сектором у борби за бољи статус доктора и  тимова  породичне медицине.
-Скупштина је имала једну сједнице  у марту (планира се друга у децембру ) на којем је усвојен извјештај о раду за 2010 годину и и усвојен комплетан план рада за 2011.На сједници је расправљано о низу питања која су од виталног значаја за рад доктора породичне медицине од карактера едукације, структуре специјализације до  важних аспеката у раду тимова породичне медицине као што су концет уговора, трошкови везани за лаборатотију и дијагностику,трошкови за лијекове који иду на рецепт.Расправљано је о сарадњи са друштвом доктора, Комором докттора и осталим институцијама здравственог система као и многа друга питања.
- Извршена судска верификација промјене назива удружења,статистички број и промјена броја у пореској управи РС-а
1.2. Програма континуиране едукације- 
- Реализовано преко 40 радионица у цијелој Републици Српској и то:

У сарадњи са Удружењем психијатара РС-а и Клиником за Психијатриске болести у Бања Луци реализоване су  радионице на тему савременог третмана депресије. Радионице су реализоване  у Мркоњићу , Дубици, Добој ,Приједор , Бања Луци.
 У сарадњи са Удружењем Неуролога РС радионице на тему можданог удара и менаџмента Епилепсија .У сарадњи са удружењем кардиолога настављена је серија радионица са циљем приближавања нових водича из кардиологије у мјестима Кнежево, Шамац ,Модрича, Угљевик ,Источно Сарајево, Пале, Зворник и др. а наставак се планира у 2012.години.
У сарадњи са удружењем ендокринолога радионице у Добоју, Бијељини, Источно Сарјево,Требиње на тему смјерница за дијабетес. 
Организација радионица (обавјештавање,информисање,координација) и квалитет предавања уз учешће  предавача и модератора у име нашег удружења као и одзив  је био на високом нивоу. 

1.3 .  Годишња конференција 
-У Теслићи 14 и 15.октобра.2011 је  одржана  конференција «6 Дани породичне медицине РС са међународним учешћем».Учествовало је   преко 270    учесника  и гостију из Федерације БиХ и Дистрикта Брчкои Републике Србије.  Нови концепт конференције који се базирао на оралним сесијама и интерактивним радионицама показао се као веома успјешан мјерећи бројем слушалаца и одзиву посјетилаца на радионицама. Такође, одржан је и округли сто на тему електронског картона и перспективе његовог развоја. У раду округлог стола учестовали су:представници Агенције за заштиту података БиХ ,Агенције за сертификацију и акредитацију РС-а,представници наџмента здравствених установа и бројни дриги.. Формирани су закључци којим се прецизирају активности у правцу унапређења структуре картона,начина обраде података .
Простор, техничка опрема, реализација  стручног и  културног програма : рад радног председништва ,музички ансамбл, управљање временом током предавања, квалитет презентација, подјела радног материјала и сертификата, угоститељске услуге, превоз учесника, озвучење  сале,техничка асистенција за  конференцију били су на завидном нивоу.
Генерални спонзор је била компанија Берлин Хемис.Бодовање   конференције  од  стране   Коморе  доктора медицине РС је  било  је  адекватно.
Радни материјал,,програм са –ЦД-ом на којој су биле све презентације,часопис,торбе су дали додатну тежину и допринијели квалитету конференције.
1.4. Информисање  
-У октобру мјесецу је објављен часопис породична медицина,  тринаести број који је изашао у тиражу од 1000 примјерака.Тематски, уредничка концепција часописа су били на завидном нивоу. Постигнут је велики напредак у квалитету часописа како у стручном дијелу тако и у квалитету папира и опремљеношћу часописа.Часопис је дистрибуиран на конференцији као дио радног материјала и појединачно у многим домовима здравља.
-Конференција је праћена од стране дневног листа прес рс,који су уједно и били медијски покровитељи конференције. Објављен је чланак са најавом скупа и чланак након конференције у дневном листу.ТВ Републике Српске је пропратила овај догађај са прилогом у трећем дневнику 15.1'0.11.
- Информисана је јавност путем штампаних и електронских медија о обиљежавању активности које проводи удружење и тешкоћама у позиционирању породичне медицине.
-Веб сајт удружења је током цијеле године ажуриран и све информације о раду и активностима су биле редовно доступне за наше чланове и ширу јавност.
1.5. Сарадња са удружењима и асоцијацијама
-Дошло је до смјене у руководству  Удружења из Федерације БиХ,  тако да је дошло до тренутног прекида у комуникацији са колегама из Федерације.
- Комуникација  са колегама из Републике Србије је била повремена а поводом наше конференције су били позвани да присуствују скупу али због одржавања љихове изборне Скупштине нису могли присуствовати раду конференције.
-Успостављена је инцијална сарадња са колегама из КОХОМ-а.Позвани су да учествују у раду наше конфренције и понуђен меморандум о сарадњи на пољима од заједничког интереса.
 -Сарадња са удружењем Кардиолога, Гастрентеролога,Физијатара, Ендокринолога је квалитативно унапређена
-Потписан споразум о сарадњи са удружељем неуролога РС са циљем унапређења сарадње на свим пољима.

-Удружењу Гастроентеролога и хепатолога РС понуђен споразум о сарадњи

- Представници Удружење доктора медицине привтне праксе позвали су наше представнике да учествују на конференцији о интегрисању приватне праксе у здравствени сектор у РС-у.Делегација коју је чинило др Драшко Купрешак,др Љубица Јеловац,др Игор Новаковић је узерло учешће у раду.У неформалним разговорима са представницима Фонда и Министарства разматрана тема будуће приватизације ПЗЗ и потребе да се ради плански и уз потребну законску регулативу коју треба дорадити.
1.6.Имлементација  пројекта представљања водича за примарну здравствену заштиту
 - Удружења путем интерактивних радионица је у сарадњи са другим удружењима   вршило приближавање члановима и запосленим у свим домовима здравља циљеве и доктринарне ставове који су произашли из клиничких смјерница и ревидираних водича. Извршен је апдејт водича са срчану инсуфицијенцију који је у фази  финализације
1.7. Сарадња са представницина фондације „Фами“ из Швајцарске
 -У сарадњи са канцеларијом „Фами“ из Добоја  и директором г Средићем потписан је споразум о сарадњи на пољима континуиране едукације и међународне размјене знања и искуства.Приликом припрема  годишње конференције покушали смо да организујемо долазак колега из Швајцарске и успостављање сарадње са њиховим удружељем али због објективних разлога није дошло до тога.Пројекат је у фази реорганизације и чекају се донаторска средства за наставка реализације плаиниараних активности.
1.8. Међународне конференције
- У септембру 2011 неколико представника нашег удружења је учествовало на конференцији Европског удружења породичне медицине која се одржала у Варшави гдје су учествовали и у раду борда Вонке.Учесници на конференције испред Удружења су били др Атијас Данијел, др Радојка Перић . Остварени су контакти са предсједником г. Тонијем Матијем који је најавио интензивнију сарадњу са нашим удружењем у наредној години. Колеге из Бијељине због објективних разлога су одустале од путовања  у Варшаву.Извјештај о раду борда налази се на сајту удружења.
-Учешће на конференцијама на Копаонику и Пловдиву је било појединачно.Није било заинтересованих за учешће у раду конференције асоцијације Југоисточне Европе у Пловдиву.
1.9. Сарадња са Друштвом доктора и Комором доктора медицине
-Обављено је неколико састанака са представницима Коморе доктора медицинеРС и центра за континуирану едукацију. Усвајањем новог правилника о раду центра дошло је до нарушавања концепције континуиране едукације и уведене су клаузуле по којима се скупови са спонзорским предавањима морају посебно плаћати што угрожава комплетну концепцију континуиране едукације.У том смислу упућено је неколико дописа,обављено низ састанака и који су резултирали дјелимичним приближавањем ставова. У циљу квалитетније евалуације прграма КМЕ,посебно за ниво ПЗЗ предложено је у име делегације удружења  да др Игор Новаковић буде члан извршног савјета центра за КМЕ као би овај процес текао транспарентније..Овај договор до данас није реализован.
-Делегацијија испред удружења је на позив предсједника доц др Биуковића учествовала на обиљежавању десетогодишњице рада Коморе доктора медицине у Бања Луци.
-Са друштвом доктора сарадња се одвијала на техничком нивоу али није било никаквих разговора на тему унаппређења и конкретних пројеката од заједничког интереса
1.10. Сарадње са Катедрама породичне медицине у Бања Луци и Фочи
- Током 2011 није било конкретних активности са катедром породичне медицине из Бања Луке. Спорадично су појединци са катедре учешћем у раду научног одбора дали допринос у дефинисању програма конференције. Представници катедре позивани су  на наше скупове и конференције.
-Сарадња са катедром породичне медицине Медицинског факултета у Фочи је током цијеле године била одлична.Велики дио посла у припреми програма конференције је обавила др сци Маја Рачић.шеф катедре.Такође гостовање колега из Велике Британије је остварен преко катедре из Фоче.
1.11. Сарадња са институцијама здравственог система
-Сарадња са ресорним Министарством здравља и социјалне заштите РС је била спорадична. Није било конкретних активности . Сектор за здравство мнистарства здравља и социјалне заштите РС-а је писаним путерм обавјештен о пријему Удружења у свјетску асоцијацију доктора породичне медицине и о обиљежавању свјетског дана породичне медицине.
- Сарадња са преставницима Фонда је остваривана током године. Посебно се односи на сектор примарног нивоа, представницимна пројекта за превенцију колоректалног карцинома и замјеником директора.
-Представници фонда позвани су да учествују на раду конференције и округлог стола
-Сарадња са Агенцијом за сертификацију и акредитацију РС позитивна,директор агенције мр сци.др мед Синиша Стевић је  узео учешће у раду округлог стола на конференцији на тему електронског картона. 
1.12. Међународне здравствене институције и обиљежавање 19. маја свјетског дана породичног доктора
-Од фебруара мјесеца одлуком извршног одбора Вонке одржаног у Цебу-Филипини , удружење из РС-а постало пуноправни члан Свјетске асоцијације доктора породичне медицине. У том смислу послани су апликациони папири и листинг наших чланова како бисмо имали бонитете у наредним активностима и прилоком учешћа на конференцијама.Током цијеле године секретарска служба и предсједник обавили низ консултација са представницима Вонке о моделу и перспективама будуће сарадње. Упућен је званични позив писаним путем да учествујемо у раду Скуштине УН са темама из здравства-масовне незаразне болести и стратегије за рјешавање ове проблематике. Закључци са  Скуштине УН-а стављени су  на сајт удружења. Предсједник Удружења проф Ричард  Робертс је путем видео линка поздравио рад наше конфренције у Теслићу..

-19.05.11 је први пут у свијету и први пут код нас у РС-у обиљежен  свјетски дан породичне медицине. Организована је прес конференција у Бања Луци и рађене анализе параметара крви у Бијељини. На прес конференцији су учествовали: предсједник др Драшко Купрешак, др Мира Поповић потпредсједник и предсједник надзорног одбора др Путник Небојша. Представљен је рад удружења, његови циљеви,перспективе као и информисана јавност о потреби другачијег позиционирања породичне медицине у здравственом систему и у друштву . 
1.13. Финансирање рада удружења

Рад удружења и ове године базира на  три извора прихода; чланарине,уговори и донације.Учешће чланарина у структури прихода је између 5-10% као је и финансијским планом дефинисано. Није дошло до раста чланирана како је пројектовано. Пословање према дому здравља Бања Лука у смислу трошкова струје, гријања, воде, закупнина и осталих је редовно у сладу са динамиком достављања рачуна.Плаћање осталих обавеза из уговора, рачуна и пореза је у потпуности испуњен.У расходима су се пјавиле додатне ставке у виду  директних трошкова за бодовања комори доктора РС-а за износ од 2250 марака а индиректни трошак од 750 кон.марака.Такође трошкови часописа су повећани за 2500 конвертибилних марака у односу на пројектоване расходе а које је проистекло из чињенице да је кориштен квалитетнији папир као и обим часописа је повећан за 25 страна.Ту су још и трошкови за гостојуће предаваче (спавање,превоз,хонорари,карте) у износу око 3000 конверибилни марака.Остале ставке у финасијском плану су у потпуности испоштоване. Тренутно на рачуну 10 000 конвертибилних марака.
