                     Други Новембарски дани Породичне Медицине-Проф др Маја Рачић

На Палама у Хотелу Форест 09.11.24 у Организацији Подружнице Источно Сарајево -Соколац. Одражни Други Новембарски дани који су посвећени недавно преминулој проф др Маји Рачић
У првом дјелу одржана је Комеморација на којој су сви говорници указали на дубок траг који је проф др Маја Рачић оставила на развоју породичне медицине у Републици Српској. Предсједник Удружења прим др сци  Драшко Купрешак  је најавио да ће уз назив традиоциналне манифестације Новембарски дани породичне медицине-који ће се звати по преминулој професорици бити и успостављено признање-нагарада од стране Удружења  проф др Маја Рачић  за младе специјализанте која ће се традиоционално додјељивати 19 маја, на обиљежавању Свјетског дана доктора породичне медицине у Зворнику.

У стручном дијелу који је званично имао тематски оквир Будућност пацијената је у вашим рукама и на коме је учешће узело око 50 ак  доктора из свих дијелова Републике Српске.
Презентоване су теме од значаја за рад породичних доктора. Обрађене су актуелне теме као што је повишен крвни притисак,третман хиперхлестеролемије, третман бола. Одржан је и панел на тему Будућности и третмана пацијената.
Захваљујемо се председници подружнице прим др Сребренки Кусмук на одличној организацији. 
