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Udruzenje doktora porodične medicine RS

HITNO POBOLJŠATI STATUS DOKTORA PORODIČNE MEDICINE REPUBLIKE SRPSKE
Udruženje doktora porodične medicine iz Republike Srpske  u kontekstu donošenja novih zakonskih rješenja koja su dovela do turbulencija u sistemu apeluje na nadležno Ministarstvo zdravlja i socijalne zaštite Republike Srspke da se po hitnom postopku pristupi sistemskim promjenama koje bi imale za cilj izbalansiran odnos sa svim akterima u zdravstvenom sistemu.
Prijedlog Udruženja doktora porodične medicine Republike Srpske je da se pristupi izradi novog zakona o platama koji bi na efikasan način poboljšao položaj specijalista porodične medicine u svjetlu nedostatka kadra u ovom segmentu primarne zaštite. To podrazumijeva definisanje jedinstvenog koeficijenta za specijaliste porodične medicine (napuštanje koncepta platnih razreda koji proizvode nejednakost u sistemu) veća izdvajanja za plate ove grupaciju zdravstvenih profesionalaca (poboljšanje izdvajanja za PZZ u iznosu od 41% ukupnih izdvajanja za zdravstvenu zaštitu) kao i kreiranje kolektivnog ugovora koji bi omogućio različite vidove stimulacije za rad specijalista porodične medicine prije svega u ruralnim mjestima kao i za specijaliste i doktora medicine  koji učestvuju u obezbjeđivanju 24 zdravstvene zaštite i u drugim definisanim uslovima. Takođe kao jednu od mjera za brzo saniranje nedostataka kadra u službama porodične medicine kao i u službama hitne medicinske pomoći se preduzmu hitne izmjene zakona koji regulišu ovu oblast (zakon o radu ili zakon o PIO ili izrada lex specijalisa) kako bi omogućili rad specijalistima porodične medicine koji su ispunilim uslove za penziju da mogu da nastave da rade najmanje dvije godine, naravno ako ispunjavaju zakonskih uslova u smislu sposobnosti za rad. 
Takođe zbog prevelikog odliva mladih doktora medicine na bolnički nivo  hitno donijeti odluku da se doktori medicine koji završe medicinski fakultet obavežu zakonski da najmanje dvije godine nakon završetka studija provedu na PZZ kako bi se upoznali sa funkcionisanjemovog nivoa zdravstvenog sistema a i kako bi se održao ovaj segment funkcionalnim i održivim.

Smatramo da ove mjere ako se provedu u punom kapacitetu i po hitnoj proceduri i  da mogu doprinijeti stabilizaciji primarne zdravstvene zaštite sa posebnim fokusom na porodičnu medicinu.  
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