1.ИЗВЈЕШТАЈ О РАДУ УДРУЖЕЊА У 2010.

1.1.Провођење програма рада пресједништва и Скупштине
-Реализована су три састанка предсједништва – у фебруару, јуну и децембру на којим се расправљало и  након  расправе  доносило низ  закључака, одлука , предлога о раду подружница, континуираној едукацији (КМЕ), сарадњи са институцијама здравственог система  у РС  и БиХ; невладином сектору у борби за бољи статус доктора и  тимова  породичне медицине.
-Скупштина је имала двије сједнице  у марту на којем је усвјен извјештај о раду и план рада за 2010, донијете су смјернице за реизбор делегата Скупштине Удружења у подружницама, одлука о трошковнику, одлука о измјени Статута удружења,предочени уговорио сарадњи са Актависом и компанијом Санофи Авентис,направљена листа представника за одлазак у Анталију и Малагу; септембру мјесецу на којем је поднесен извјештај о четворогодишњем раду и реализацији циљева,изабрано је нови сазив Скупштинског руководства,чланови надзорног одбора као и секретара и замјеника секретара Удружења,дате основне информације о активностима према Фонду,Комори и Министарству као и инцијалне информације о току припрема за одржавање конференције Дана породичне медицне у Теслићу.
1.2.Имплементирање  програма континуиране едукације- 
-У сарадњи са Удружењем гастроентеролога реализоване су  радионице на тему третмана најчешћих обољења јетре. Радионице су реализоване  у Бијељини , Требињу, док у сарадњи са Удружељем Неуролога РС је започео циклус радионица на тему Можданог удара и Паркинсонове болести који је реализован у Градишкој, Бијењини, Добоју,у сарадњи са удружењем кардиолога наставњена је серија радионица са циљем приближавања нових водича из кардиологије у мјестима Требиње,Невесиње ,Берковићи ,Љубиње, Гацко, као и Фоча и Зворнички регион а наставак се планира у 2011.години.Такође са националним координатором за онколошке болести реалзована је радионица у Источном Сарајеву  као и у сарадњи са удружењем ендокринолога радионица у Добоју на тему смјерница за дијабетес. Организација и квалитет предавањаи учешће наших предавача и одзив чланова је био на високом нивоу. 

1.3 . Реализовање годишње конференције дана породичне медицине
-У Теслићи 5 и 6 .11.10 је  одржана пета конференција Дана породичне медицине.Учествовало је   преко 250    учесника  и гостију из Федерације БиХ и Дистрикта Брчко.

 Координација  активности током припрема конференције   је била добра и ефикасна, а медијско представљање омогућило је да информације о конференцији буду адекватне и правовремене.
Простор, техничка опрема, реализација  стручног и  културног програма :водитељ, рад радног председништва ,музички ансамбли, управљање временом током предавања,квалитет презентација, угоститељске услуге, превоз учесника озвучење  сале  за  конференцију били су на одличном нивоу.
Генерални спонзор је била компанија Санофи Авентис.Бодовање   конференције  од  стране   Коморе  доктора медицине РС је  било  је  адекватно.
Радни материјал, посебно скрипта медика, ЦД са презентацијама су имали додатну тежину и допринијели квалитету конференције.Било је и малих недостатака слаб рад техничке службе хотела,организација регистрације учесника као и неких сизних пропуста који нису утицали на генерални утисак и квалитет конференције.
1.4. Публиковање часописа и информисање путем штамшпаних медија
-Ове године због субјективних и објективних разлога није објављиван часопис породична медицина али се након именовања уредника у септембру мјесецу очекује формирање редакције и рад на  објављивању новог броја.

Такође у листу  „Медици ком“ објављени  су  чланци  о раду Скупштине,о учешћу наших представника у раду конференција и извјештаји о активностима на пољу континуиране едукације. Сви чланци објављени у листу у листу  „Медици ком“ су  и на сајту  тога  листа у електронској форми. На позив Министра здравља председник Удружења учествовао на прес конференцији чија је тема била представљање резултата пројекта израде клиничких водича који су пропратили електронски и штампани медији.
Конференција је праћена од стране пресса рс и чланак је дистрибуиран за сајт Бање Врућице.Такође четири презентације ће бити објављене на Ехалтх порталу као ди споразума о сардњи.То су презентације др Атијаса,др Пејић,др Мирјане Микић,др Сенада Хусеинагића.
1.5.Унапређење сарадње са локалним и  регионалним удружењима
-Током цијеле године на различите начине су размјењиване информације са Удружењем из Федерације. Као двије посебне делегације смо учествовали на конференцији асоцијације Југоисточне Европе у Анталији као и на конференцији Европске асоцијације доктора породичне медицине у Малаги.
Због насталих дугова из предходног периода који су резултат неликвидности Федерланог Удружења и немогућности да наше обавезе сервисирамо посебно као удружење написан је допис председнику Евтопске асоцијације у којем је упознат са околностима функционисања здравства а самим тим и Удружења у БиХ гдје смо добили могућност да самостално аплицирамо за чланство као РС и да платимо дуговања у износу од 1500 долара.Сви председници подружница су подржали овакав став по питању чланста у Вонки.

-Сарадња са друштвом фармацеута је добра.Заједнички је рађено на изради правилника о прописивању лијекова на рецепт као и предсједник је био гост предавач на њиховој конференцији у октобру гдје су расправљани модели за сарадњу и разрјешавање бројних проблема

-Сарадња са бројним Удружењима је на завидном нивоу,она је најуспјешнија са удружењем Кардиолога и Фондацијом здраво срце као и са свим другим удружењима у РС-у
 1.6.Имлементација  пројекта представљања водича за примарну здравствену заштиту
 -На препоруку ресорног Министарства а у циљу  ефикаснијег имплементације комплетног пројекта ревидираних и нових водича за ПЗЗ започет је циклус сарадње свих Удружења од Кардиолога,Гастроентеролога,Физијатара,Хематолога,Нефролога,Офталмолога,Педијатара,  и нашег Удружења путем интерактивних радионица да врши приближавање члановима удружења и запосленим у свим домовима здравља циљеве и доктринарне ставове који су произашли из клиничких смјерница. 
1.7. Наставак сарадње са представницина „Квинс универзитета“ из Канаде
 -У сарадњи са канцеларијом „Квинс универзитета“ из Сарајева и  Бања Луке  и координацијом проф Јеффа Ходгетса реализована је израда практикума за специјализанте и студенте који уз помоћ компаније  Босна лијека треба бити публикована и презентована широј јавности.Очекује се да се тај пројекат реализује почетком 2011 године. 

1.8. Представљање и учешће на међународним конференцијама
-У мају четири представника Удружења :др Мира Поповић,др Радојка Перић, др Тања Бошњак и др Земира Ахмић као и уз препоруку удружења испред дома здравља Бања Лука др Нела Јањић  узели су учешће у раду конференције Асоцијација за  југоисточну Европу, која се одржавала у Анталији.Представљен је пут реформе у ПЗЗ у задњих десетак година.Успостављен контакт са представницима удружења породичне медицине из региона. У септембру пет нашух представника су учествовала на конференцији Европског удружења породичне медицине која се одржала у Малаги гдје су учествовали у раду борда и представили радове из РС.Учесници на конференције испред Удружења су били др Атијас Данијел ,др Ана Ћулафић, др Бранкица Галић ,др Љиља Козомара, др Андреја Томић као и представници катедре породичне медицине Медицинског факултета у Бања Луци. 

1.9. Наставак сарадње са Друштвом доктора и Комором доктора медицине
-Обављено је неколико састанака са представницима Друштва доктора и Коморе доктора медицинеРС.Са предсједником Коморе доц..др. Биуковићем  договорена је свеобухватна сарадња на пољу лиценцирања, израде програма специјализације, сарадња на пољу израде законâ и свих других аспеката значајних за породичну медицину и здравствени сектор.Доставњени су ставови комисије о програму специјализације,план рада за 2010 као и стратешки план за период 2008-2012.Предложен је посебан приступ програму КМЕ и назначена је уначајна улога Удружења у његовој реализацији.Предложени су принципи који требају послужити представницима Коморе у процесу преговарања са Фондом за нови уговор за фискалну 2011 годину.
1.10. Наставак сарадње са Катедрама породичне медицине у Бања Луци и Фочи
- Удружење је унаприједило сарадњу са Катедром породичне медицине.Заједничким напорима подржани су пројекти које је планирала катедра у Бања Луци као: тренинг тренера који је реализован 18 и 19. марту 2010 године на којем је учествовало двадесетак учесника уз патронат  Еуракта.

Такође финасијски је подржан тренинг за докторе породичне медицине који је Међународног карактера и реализује се уз помоћ предавача из Велике Британије а организатор је катедра породичне медицине у Фочи.

1.11. Наставак сарадње са Институцијама здравственог система
-Сарадња са ресорним Министарством на реализацији бројних активности је била добра.Наставњен је пројекат реализације имплементације програма везаног за клиничке водиче.Од стране Министра дата је подршка измјени правилмика о прописивању лијекова на рецепт..
-Дата је подршка реализацији програма КМЕ и даљњем унапређењу услова,опреме и компетенција тимова породичне медицине

-Сарадња са преставницима Фонда је доста добра и поред бројних ограничења а манифестована је учешћем њихових представника на конференцији у новембру

-Сарадња са Агенцијом за сертификацију и акредитацију РС позитивна такође су њихови представници узели учешће у раду конференције у новембру

1.12. Реалузација  истраживања о опсервацијском испитивању кардиоваскуларног ризика у ординацији љекара породичне медицине
-Студија дизајнирана и финансијски подржана од стране компаније Санофи Авентиса и реализована у пет домова здравља : Бања Лука 30 доктора и 30 сестара; Добој 6 доктора и 6 сестара; Требиње 6 доктора и сестра; Бијељина 6 доктора и сетара;Источно Сарајево 5 доктора и сестар;Приједор 6 доктора и сестара;

-Студија је одобрена од стране ресорног Миистарства а компанија Санофи Авентис се обавезала да изврши статистичку обраду података из студија и допустила је кприштење података за израду стручних и научних публикација 
