1.ИЗВЈЕШТАЈ О РАДУ УДРУЖЕЊА У 2009.

1.1.Провођење програма рада пресједништва и Скупштине
-Реализована су три састанка предсједништва – у марту, јуну и октобру на којим се расправљало и  након  расправе  доносило низ  закњучака,одлука ,предлога о раду подружница, континуираној едукацији (ЦМЕ), сарадњи са институцијама  система  у РС  и БиХ, у борби за бољи статус доктора и  тимова  породичне медицине.Скупштина је имала двије сједнице  у марту и јуну мјесецу,гдје су усвојене неке конкретне активности у циљу унапређења сарадње са Фондом(реализовано истраживање о прописивању рецепата) као и други приједлози  .Такође су усвојени принципи за одласке представника удружења на међунарпдне конференције а посебно Вонку.Формирана је електронска база чланова удружења и издати су сертификати који потврђују чланство. 

1.2.Имплементирање  програма континуиране едукације- 
У сарадњи са Удружењем гастроентеролога реализоване су  радионице на тему третмана најчешћих обољења јетре. Радионице су реализоване  у Бања Луци,Добоју,док у сарадњи са Удружељем Неуролога РС је започео циклус радионица на тему Можданог удара и Паркинсонове болести који је реализован у Требињу а наставак се планира у 2010.години.Квалитет предавања наших предавача и одзив чланова је био на високом нивоу. 

1.3 . Реализовање годишње конференције дана породичне медицине
-У Бања Луци 7.11.09 је  одржана четврта конференција породичне медицине.Учествовало је   преко 230    учесника ,и гостију из Црне Горе и Србије Конференцији присуствовао и ресорни министар са сарадницима, као и представници града Бања Луке и инститиција здравственог система. Координација  активности са подружницом Бања Лука    је била добра и ефикасна, а медијско представљање омогућило је да информације о конференцији буду адекватне и правовремене.Простор, техничка опрема, реализација  стручног и  културног програма – водитељ.ансамбли,вријеме, угоститељске услуге, превоз учесника озвучење  сале  за  конференцију били су на одличном нивоу.Генерални спонзор је била компанија Хемофарм.Бодовање   конференције  од  стране   Коморе  доктора медицине  РС је  било  је  адекватно.Радни материјал,посебно агенда за истраживање и часопис су имали додатну тежину и допринијели квалитету конференције. 

1.4. Публиковање часописа и информисање путем штамшпаних медија
-Објављен је часопис породична медицина,дванаести број ,одличног дизајна са разноврсним темама које су имале за циљ да информишу наше чланове о активностима и  да представе стручна искуства из породичне медицине и других области.Часопис је публикован у 500 примјерака, и био је саставни дио радног материјала конференције у Бања Луци, а налази се и  на сајту Удружења у електронској форми.Такође у листу  „Медици ком“ објављени  су  чланци  о раду Скупштине,о учешћу наших представника у раду конференција, и извјештаји о активностима на пољу континуиране едукације. Сви чланци објављени у листу у листу  „Медици ком“ су  и на сајту  тога  листа у електронској форми.
1.5.Унапређење сарадње са регионалним удружењима
-У јуну мјесецу је потписан протокол о сарадњи са истоврсним удружењем из Федерацији којим се дефинишу поља и принципи сарадње у наредном периоду.У новембру мјесецу потписан протокол о сардњи са секцијом опште/породичне медицине Републике Србије чиме су се стекли услови за свеобухватну сардњу на пољима едукације,истраживања и јачања улоге породичног доктора у здравственом систему.

 1.6.Учешће у пројекту ревизије и израде нових водича за примарну здравствену заштиту
 - У сарадњи са консултанском кућом „Бонекс инжењеринг“и Министарством здравља и социјалне заштите Републике Српске дефинисане су радне комисије које су радиле на  ревизији двадесет дава водича који су у употреби од 2004., као и на  изради водича који су изабрани на основу приједлога Скупштине Удружења а то су  водичи  за  следећа  стања и  болести: инфаркт, атријалну фибрилациу, црвено око, најчешће осипне болести код дјеце, анемију за дјецу и одрасле и  остеоатрозу.Пројекат је завршен у јуну и нацртне верзије су достављене Министарству на усвајање.Све активности на овом пројекту реализоване су сарадњи са преставницима Удружења.  

1.7.Наставак сарадње са представницина „Квинс универзитета“ из Канаде
 -  у сарадњи са канцеларијом „Квинс универзитета“ из Сарајева и  Бања Луке ,реализован је програм континуиране едукације  за чланове предсједништва и делегате Скупштине удружења.Теме су биле хипертензија,ургентна стања,пнеумоније,менаџмента бола.Учешће су узели професори са Квинс Универзитета а значајан квалитет су дали и  предавачи и представници из Републике Српске.Програм се реализовао у  Неуму  и Бјелашници а из Републике Српске  у просјеку учествовало 29 представника удружења.У  Неуму  су одржани састанци председништва и  сједница Скупштине удружења.  

1.8.Представљање и учешће на међународним конференцијама
-У септембру представници Удружења узели су учешће у раду конференције Асоцијација за  југоисточну Европу, која се одржавала у Београду.Том приликом договорена је интензивнија сарадња са секцијом опште/породичне медицине Србије.Успостављен контакт са представницима удружења породичне медицине из Словеније. У септембру четири наша представника су учествовала на конференцији Европског удружења породичне медицине која се одржала у Базелу гдје су учествовали у раду борда и представили радове из РС. 

1.9.Наставак сарадње са Друштвом доктора и Комором доктора медицине
-Обављено је неколико састанака са представницима Друштва доктора и Коморе доктора медицинеРС.Потписан је протокол о сарадњи са Друштвом доктора којим је  дефинисан облик и начин  будуће сарадње. Са новоизабраним предсједником Коморе Проф.Др. Бијуковићем  договорена је свеобухватна сарадња на пољу лиценцирања, израде програма специјализације, сарадња на пољу израде законâ и свих других аспеката значајних за породичну медицину и здравствени сектор.
1.10.Наставак сарадње са Катедром породичне медицине
-Одржано је неколико састанака са  професорицом  Тешановић шефом катедре породичне медицине и директором највеће здравствене установе на примарном нивоу у Републици Српској и њеним сарадницама. Проф.  Тешановић  је многобројним  активностима, позитивним ставовима и укупним   радом  безрезервно подржавала раду Удружења због чега је и проглашена почасним чланом .Договорена је и формална сарадња на пољу програма  континуиране едукације,формирања базе података о статусу едукованог кадра. На састанцима су међусобно размјењени  ставови, препоруке и сугестије за унапријеђеље рада  наше организације и рада на побољшању статуса доктора породичне медицине.На састанку су били присутни и представници  канцеларије Квинс универзитета
1.11. Наставак сарадње са Институцијама здравственог система
-Почетком октобра   петочлана делегација  представника Удружења састала се са директором Фонда и љегобим сарадницима.У отвореном разговору презентоване су информације о активностима Удружења а посебно наглашен значај  истраживања о прописивању рецепата и дата сугестија о увођењу шестомјесечног рецепта за пацијенте са хроничним обољењима.Разговарано је о другим питањима као што су ортопедска помагала и питања упућивања на рехабилтацију у БањеДобијена је пуна подршка у раду Удружења.. Истакнут је значај избалансираног приступа у поступку потписивања  уговора  између  Домова  здравља и Фонда здравства РС, а  наши  представници  нагласили  су  потребу за значајнијом улогом Удружења љекара  породичне  медицинеу том поступку.
